

(VIDEO) Candidatul AUR Constanța pentru Senat, avocat Nicolae Vlahu: „Pe 1 Decembrie putem schimba sistemul care a condus România în ultimii 35 de ani”

28 noiembrie 2024 20:32



***Candidatul AUR Constanța pentru
Senat, avocat Nicolae Vlahu, spune
că votul de duminică este unul
crucial pentru viitoarea conducere
a țării.***

„Nu uităm că am fost închiși în case. Că am fost obligați să ne vaccinăm, să ne înmormântăm apropiații în saci din plastici.

Să nu uitați nici voi profesori, medici, transportatori, fermieri, militari, că ați ieșit în stradă ca să vă strigați libertatea și drepturile.

Pe 1 Decembrie sunt alegeri esențiale, care ne oferă

posibilitatea de a schimba sistemul care a condus România în ultimii 35 de ani.

AUR este un partid care poate readuce România pe drumul cel bun!”

*Comandat de Alianța pentru Unirea Românilor, Filiala
Constanța,*

Executat de Ediția de Sud – www.editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: 11240014

Pe aceeași temă:

[Candidatul AUR Constanța pentru Senat, avocat Nicolae Vlahu, alături de membrii AUR Mangalia, a aflat problemele locuitorilor orașului](#)

**Candidatul AUR Constanța
pentru Senat, avocat Nicolae
Vlahu, alături de membrii AUR
Mangalia, a aflat problemele
locuitorilor orașului**

28 noiembrie 2024 20:32



Candidatul AUR Constanța pentru Senat, avocat Nicolae Vlahu, a fost prezent la campaniile de stradă pe care membrii AUR Mangalia le-au organizat în această perioadă.

În târguri, la Oborul duminical, în cartierele orașului, membrii AUR au fost o prezență constantă în campania pentru alegerile prezidențiale și parlamentare.

Staff-ul de campanie AUR a luat pulsul orașului. Nicolae Vlahu a aflat, astfel, o parte din doleanțele cetățenilor Mangaliei, dar și problemele majore cu care aceștia se confruntă: lipsa locurilor de muncă, o economie în cădere liberă, aproape nicio perspectivă de viitor pentru tineri.

***Comandat de Alianța pentru Unirea Românilor, Filiala
Constanța,
Executat de Ediția de Sud – www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240014***

Pe aceeași temă:

[Ce transmite candidatul AUR la Camera Deputaților, Mohammad Murad: „Mergeți la vot, pentru că fiecare vor va conta!”](#)

[Nicolae Vlahu, candidatul AUR pentru Senatul României:](#)

„Politicienii de până acum parcă au trăit într-o bulă, unde noi am fost doar cifre într-o statistică”